



Тур в Корею Пусан - Сеул 2025

Даты тура: 26.04.2025

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Корейская весна – любительница необычных цветовых решений и ярких миксов. В весенних оттенках – от бело-лилового до ярко желтого – Корея выглядит просто изумительно.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 26.04.2025	Прибытие в Пусан. Встреча с гидом, трансфер в отель, размещение после 15:00. Свободное время.
День 2 27.04.2025	<p>Завтрак в отеле. В 10:00 встреча с гидом, обзорная экскурсия по Пусану:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Культурная деревня Камчхон состоит из проулков домов, построенных в виде лестницы у подножия горы. Они создают настолько живописную картину, что деревню даже называют Пусанским Мачу-Пикчу. Туристы могут принять участие в туре с осмотром различных тематических домов и оригинальных фигур в проулках, а также насладиться мастер-классами, которые проводят местные жители. * Рыбный рынок Чагальчи является крупнейшим рынком морских продуктов в Корее. Рыбу, в основном, продают женщины, поэтому их называют «Чагальчи ачжумма» (ачжумма - женщина средних лет или замужняя женщина). Этот рынок является визитной карточкой Пусана и известен по всей стране. Если вы посетите его, то попробуете свежую сырую рыбу прямо на рынке. * Обзорная площадка Sky Walk с видом на остров Орюкдо. Sky Walk представляет собой стеклянный мост длиной 15 метров, выполненный из 24 плит в форме подковы, который крепится с помощью железных свай над отвесными скалами на морском побережье на высоте 35 метров. Опустив взгляд вниз сквозь прозрачное стекло под ногами, может даже закружиться голова, и помутнеть в глазах от увиденной картины, когда морские волны ударяются о скалы. <p>Sky Walk является замечательным местом для фотоснимков на фоне красивого моря, которое время от времени переливается и меняет свой цвет. В тёплый солнечный день рекомендуем побывать на острове Тэмадо (Daemado Island), который находится совсем близко.</p> <p>~ 18:00 возвращение в отель.</p>
День 3 28.04.2025	<p>Завтрак в отеле. Свободный день.</p> <p>Рекомендуем посетить: бамбуковый лес Ахопсан, храм Хэдонёнгунса.</p>

<p>День 4 29.04.2025</p>	<p>Завтрак в отеле. Сдача номеров. Встреча с гидом, трансфер в г. Кёнджу (около 1.5 часа).</p> <p>Экскурсионная программа:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Грот Соккурам – это искусственный каменный храм, сделанный из гранита, расположен на восточной вершине гор Тхохамсан (745 м над уровнем моря). Внутри главного зала круглой формы находятся статуи Бончжонсан, Ботхисаттва и его учеников. Грот был построен для защиты этих статуй. Фигура Бончжонсан посажена на платформе, где высечены ворота Ёнхвамун. Будда широко и добродушно улыбается. Потолок украшен половинками луны и поклонами, а верхушка покрыта круглой шапкой, украшенной цветками лотоса. * Храм Пульгукса – буддийский храм в провинции Кёнсан-Намдо, основанный в 528 г., является символом совершенства корейской архитектуры. Выдающиеся художественные достоинства и красота храма принесли ему мировую известность. В нём находится семь предметов, входящих в список Национальных сокровищ Кореи, включая старинные каменные пагоды Таботхап и Соккатхап, символизирующие Инь и Ян. Пульгукса можно перевести с корейского, как «Храм земли Будды» или «Страна счастья». * Гробница Чхонмачхон. Большие античные гробницы королей и аристократов династии Силла видны вокруг Кёнджу в парке Тэрынвон. Здесь расположены 23 больших гробницы, самыми известными среди которых - Чхонмачон и Хваннамдэчон. При раскопках этого района в 70-е годы прошлого столетия была открыта гробница Чхонмачон с изображением лошади. Это изображение является единственным, дошедшим до нас, рисунком династии Силла. Здесь находятся 11526 останков и корон правителей, демонстрирующих их расточительный образ жизни. <p>Трансфер на ж/д вокзал, переезд в Сеул на поезде КТХ (билет бизнес-класс включен).</p> <p>Встреча с гидом, трансфер в отель, размещение.</p>
<p>День 5 30.04.2025</p>	<p>Завтрак в отеле. В 10:00 встреча с гидом, обзорная экскурсия по Сеулу:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Площадь Кванхвамун, центральная площадь в самом сердце Сеула с 600-летней историей, окружена памятниками архитектуры, такими как дворец Кёнбоккун, кроме того, с площади открывается необыкновенный вид на гору Пукхансан. Площадь Кванхвамун называют площадью, «воссоздающей историю ворот Кванхвамун», «возрождающую древний облик улиц у королевского дворца», «главной площадью Кореи» и «центром культурного отдыха горожан». Между памятниками адмиралу Ли Сун Сину и королю Сечжону находится специальная городская площадка, где проводятся различные выставки и мероприятия, в которых могут участвовать все посетители площади. <p>Мы предлагаем переодеться в традиционную одежду и прогуляться по дворцу (доп. оплата).</p> <ul style="list-style-type: none"> * Императорский дворец Кёнбокгун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Среди всех пяти дворцов в Сеуле, Кёнбокгун по праву считается крупнейшим и гордится своей красотой и богатой историей. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившейся здесь во времена династии Чосон. * Фольклорная деревня Букчон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Фольклорная деревня Букчхон расположена по соседству с дворцами Кёнбоккун и Чхандоккун и королевской усыпальницей Чонмё. Она появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в неизменном виде. Здесь открыты Центр традиционной культуры и рестораны традиционной кухни, посетив которые, можно погрузиться в атмосферу старой Кореи. * Улица сувениров Инсадон, расположенная в самом центре города, хранящая древние традиции Кореи – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Внутри этих переулков расположены галереи, традиционные рестораны, чайные дома и кафе. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему. <p>~18:00 Возвращение в отель.</p>

День 6 01.05.2025	<p>Завтрак в отеле. В 10:00 встреча с гидом, экскурсия по современному Сеулу:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Визит на смотровую площадку SEOUL SKY (стандартный входной билет включен / fast-track за доплату. SEOUL SKY занимает 5-е место по высоте на мировой арене и является самой высокой в своем роде в Корее. Находится SEOUL SKY между 117 и 123 этажами в башне LOTTE WORLD TOWER. Поднявшись на высоту более 500 м, вашему взору откроются поистине потрясающей красоты виды Сеула. Здесь есть обзорная площадка с прозрачным стеклянным полом Sky Deck, обзорная площадка на открытом воздухе Sky Terrace, кафе с фирменными десертами, лаунж, сувенирный магазин. * Посещение торгово-выставочно-развлекательного комплекса COEX Mall, в котором находится известная библиотека Starfield, в которой получают очень инстаграмные фото. * Посещение заведений в районах Чхондам-дон, Синса-дон, Нонхён-дон на Каннаме, где часто появляются местные звёзды шоу-бизнеса. * Улица Каросукиль - место сосредоточения уютных ресторанчиков, брендовых магазинов и романтических кафе. <p>~ 18:00 Возвращение в отель.</p>
День 7 02.05.2025	<p>Завтрак в отеле. Свободный день.</p> <ul style="list-style-type: none"> * По желанию: экскурсия в Крепость Хвасон (Всемирное культурное наследие ЮНЕСКО) + в корейскую традиционную деревню Минсокчон.
День 8 03.05.2025	<p>Завтрак в отеле. Сдача номеров. Встреча с гидом, трансфер в аэропорт.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в Пусане (3 ночи), Kolon SeaCloud Hotel 4*: * Deluxe DBL для 1-2 чел. https://seacloudhotel.com/accommodation/deluxe-double-twin-room * Deluxe Super Twin (DBL+DBL) для 3 чел. https://seacloudhotel.com/accommodation/deluxe-supertwin-room с завтраками; • Проживание в Сеуле (4 ночи), Fraser Place Namdaemun 4*: * Deluxe Double для 2 чел., Deluxe Double + sofa bed для 3 чел. https://fpns.co.kr/en/accommodation/deluxe с завтраками; • Экскурсии по программе с входными билетами; • Сопровождение русскоговорящим гидом в дни экскурсий; • Трансферы по программе (Hyundai Solati); • Билеты на поезд Кёнджу – Сеул (бизнес класс); 	<ul style="list-style-type: none"> • Оформление электронного разрешения КЕТА - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет. • Международный перелет Москва – Пусан, Сеул - Москва, страховка, личные расходы; • Обеды и ужины; • Дополнительные экскурсии (по желанию); • Сопровождение гидом и трансферы в свободные дни.

Стоимость тура

Трехместное размещение (за 1 человека) **1 980 USD**

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 110 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **2 835 USD**

***Предложение не является публичной офертой**